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"HUHUCAIANHNHH QACAF AAPI'BIH A3PT3J9X
GUEUHH TAMUP. CITOPTHIH XOPOOHbBI AAPTBIH
TYUIAAA

s

——

2000 oupy 3 gyraap ayraap /7 Yaaan6aartap xot
capblH /) Hbl ejep

TaM1193H 30X HOH ABYYJIAX

Tyxaif
TYIIAAX Hb :

Hor. Vnaau6aarap xorsH 2000 ousr I[puspimoruiin XyyXayyamitd YpaH XeZlenreeHT
TMMHACTHKMHH aBapra manrapyyiax TaMmussHuir 2000 omm 03 azyraap capum 24 -mp

CnopThIH T6B OPAOHJ, 30XHOH 0aiiTyyaH AByyJCyraif.

Xoép. ToMipsHHA TaMHpUYHA, IYYTYZAMAH WIarHanA 3opHynrad 335000 Terperwiir
HMHTHITH OHOHMHH TAMHMPLIH apra X3MKI9HMIH 3ap/jlaac rapraxsir Ha-60/ C.Hapaunpusr /-1

30BMISOPCYTIH.

Iypas. ToMIesHMI TeCBWHT HIIZAYTI3p , MYYr4auiiH GYypaopxyyHMiir Xxo€payraap
XaBcpanraap Tyc Tyc 6arancyrai.

Hepes. ToMIpIHHIAT Y33 CYPTAN, 30XHOH GalTyymalThiH OHAOD XIMKIIHA ABYYIDK,
TYYHA XAHANT TaBbX KHIAXEIT MIPrakurTaH / XK TyHranar/ -1 maamracyraif.
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1. TAMHPY/IBIH MATHAJL :
1-p 6aitp 31 x 4000F =124000% /
2-p Gaiip 31 x 3000F = 93000F
3.p Gaiip 31 x 2000F = 62000F /
Byrm  -279000% /

2. MIYYTYQHUIH X6JIC:
15x 1 x 2000F =30000F

3.Lom 1 mupxor 260007 (—)

HAMT IYH  -335000F
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OIYYTYAUMH BYPJIISXYYH
1. X.YpxuHcypoH -Epenxmit myyru -BTCYXopoo
2. A .Bonmamaa - EpeHxHii HApHHH OMuMT -BTCYXopoo
3. I1L.OoyHuuMer - myyry -§-p cypryym
4. P JIxamcypaoH -myyr4 -BTCYXopoo
5.C. UynyyHupiar myyr4 -21-p cypryym
6. ' Anx6asp myyr4 -BTCYXopoo
7. H.BomopIpadHD myyrd -YBTACypryym
8. 1. Tynramar Hyyrd -AVHCypryym
9. A Xumraa myyrd - BTACypryym
10.1].Mapra myyrd -Ipyyn maup CCTes
11 5. OTTOHLBLPT myyrd -Monpo-Hmnexc
12.I" Spmamuzipr myyru -21-p cypryym
13. A Bomopoo -OM4 myyry -BTCYXopoo
14. 1.01TO0O -AX axy#H myyr4 -BTCYXopoo
15.C.Homun W yyry -BTCYXopoo



